

臺北市中山區中山國民小學防疫相關說明

各位家長，您好：

本校社團外聘籃球教練昨（4月13日）晚間PCR篩檢確診新冠肺炎（COVID-19）。學校接到訊息後，立即開會啟動緊急應變措施，依規定進行校安通報並聯繫教育局以及衛生單位。相關說明與因應措施如下：

1. 週二籃球課程分A、B兩個班，使用不同的場地、器材，由兩位不同的授課老師分開指導。確診者為籃球A班外聘教練（非本校教職員工或學生），於4月12日（二）16：00至17：30入校授課，使用場地為開放空間籃球場，全程師生依照防疫規定量額溫、戴口罩。
2. 4月13日（三）教練知會學校已去做PCR檢測並等候結果，於晚間十點多通知確診。學務處透過導師及家長聯絡電話等多元管道，緊急以訊息的方式聯繫，並於今日早上再行電話確認。按照新的停課規定，該社團班級學生已於接獲通知後開始停課（今日皆未到校）。另相關接觸人員，學校依衛生單位規定，提供學生上課名冊（原班級、社團等）。
3. 關於器材與環境消毒的部分：
 - (1) 昨日下午學務處已請總務處協助完成所有籃球設備之消毒和清洗。
 - (2) 請班級（含科任教室）早自習協助再次用酒精消毒易接觸的地方、以稀釋漂白水拖地，進行班級和教室清消。
4. 依教育局新的停課指引：「若有確診者足跡，與確診者有接觸者需先疫調，並停止實體課程1至3日。」上述規定是針對接觸確診者，所以只有這20位同社團班別學生須暫停到校，其餘師生並非直接密切接觸者，戴好口罩、注意衛生與防疫管理，仍可正常上課、上班。其餘家長如仍有疑慮，可以防疫假因應。

疫情期間，親師生都有許多的擔心和壓力，學校會持續追蹤每個孩子的健康狀況，一如既往的完成場所、設備、器材的消毒與整理，亦請家長協助多留意孩子的身體狀況，提醒他們要落實相關的防疫規範（勤洗手、量體溫等）。

讓我們將擔心化為關心，不做過多的猜測與打聽，維護應有的隱私空間，讓孩子們能夠安心的學習，也讓我們能夠度過這段辛苦的防疫期，誠摯感謝您的體諒與協助。謝謝您！



中山國小啟啟 111.4.14